
Порядок организации и проведения 
чемпионатов России по бадминтону среди ветеранов 

1. Чемпионат России по бадминтону среди ветеранов проводится по регламенту и правилам WBF и BE.

2. Возрастные категории 35+, 40+, 45+, 50+, 55+, 60+, 65+, 70+ во всех разрядах (одиночные, парные, смешанный) и возрастная категория 75+ для парного мужского разряда.

Возраст игроков исчисляется на 01 января года проведения чемпионата.

3. Индивидуальные или коллективные (от региональных отделений НФБР) заявки подаются только в электронном виде на адрес: Юрий Пустяков <jpust@mail.ru>, начиная с           3 месяцев и до  14 дней до начала чемпионата. 
В течение 10 дней с момента окончания приема заявок: 
а) заявившиеся участники перечисляют на банковский счет, который будет указан в «Положении чемпионата России по бадминтону среди ветеранов» (оргкомитета, НФБР, Содружества ветеранов бадминтона) обязательный, заявочный, вступительный взнос в размере 500 руб. (величина взноса будет каждый год уточняться). О переводе взноса сообщается в оргкомитет чемпионата.
б) Экспертная группа «Содружества ветеранов бадминтона» определяет систему состязаний в каждой возрастной категории или по группам, или по олимпийской системе.

Если количество участников в возрастной категории больше 4, но меньше           12 игроков, то соревнования проводятся в подгруппах, с дальнейшим проведением стыковочных встреч. Если число игроков будет меньше 4, то такая категория объединяется с младшей возрастной категорией, но не более - 5 лет. 
Если количество участников в возрастной категории больше 12 игроков, то соревнование проводится по олимпийской системе с розыгрышем всех мест с 1 по 16. Порядок проведение встреч определяет ГСК.
За 7 дней до начала чемпионата на сайте НФБР публикуются все сетки чемпионата с указанием конкретной даты и времени проведения каждой личной встречи.

Порядок приоритетов посева:  № 1- чемпион РФ предыдущего года в данной возрастной категории (приходящий из более молодой категории игрок сеется не выше №2). Для остальных игроков проводится свободная жеребьевка (3/4; 5/8; 9\16) с учетом рейтинга, составленного на основании участия в соревнованиях за предыдущий год «Содружества ветеранов бадминтона» с учетом результатов последних чемпионатов Мира и Европы. 

В экспертную группу входят: Пустяков Ю.Т., Смирнов Ю.В.,  Окунев О.Р., Мякишев К.Ю., Укк Л.,Н., Алексеева Е.В.
*Игроки или региональные отделения на совещании представителей перед началом чемпионата должны представить чеки об оплате взносов или, если кто-либо по каким-то причинам, после предварительного согласования с оргкомитетом, не оплатили взнос банковским переводом, оплачивают его на месте проведения соревнований.

** В случае неявки спортсмена к месту проведения игры (не более 15 мин опоздания) или вообще не приезда на чемпионат на него накладывается штрафная санкция в размере вступительного взноса.
4. Организаторы турнира должны обеспечить  для проведения чемпионата не менее     6 кортов (желательно со специализированным покрытием) и не менее 12 часов непрерывной работы спортивного сооружения в сутки (с 10.00 до 22.00).
Назначение главного судьи проводится Советом коллегии спортивных судей России по бадминтону с согласованием данной кандидатуры с исполнительным комитетом «Содружества ветеранов бадминтона».
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