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ПОЛОЖЕНИЕ 
о Всероссийском турнире 2007 года 

по бадминтону среди школьников 
  

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Ежегодный Всероссийский турнир по бадминтону среди школьников (Турнир) проводится с целью: 

- привлечения школьников к систематическим занятиям физической культурой и спортом; 

- организации досуга и пропаганды здорового образа жизни;
- популяризация и развитие бадминтона;

- выявление лучших школьников-бадминтонистов и территориальных организаций с лучшей постановкой работы по бадминтону.
2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ ТУРНИРА 

Общее руководство подготовкой и проведением Турнира осуществляют Общероссийская спортивная общественная организация «Национальная федерация бадминтона России» (НФБР) и Федеральное агентство по образованию Министерства образования и науки Российской Федерации.
Непосредственное проведение Турнира возлагается на Главную судейскую коллегию, назначаемую НФБР.
3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Место проведения Турнира: 
Московская область, г. Одинцово, ул. М.Жукова, д. 20, Спортивный комплекс «Искра».

Сроки проведения Турнира:

с 27 июня по 1 июля 2007 года, день приезда 27 июня. 

4. УЧАСТНИКИ ТУРНИРА
К участию в Турнире допускаются учащиеся по двум возрастным группам:
- старшая группа – (мальчики и девочки) 1992-1993 г.р.

- младшая группа – (мальчики и девочки) 1994 г.р. и моложе
Соревнования проводятся во всех пяти категориях – в одиночных (мальчики и девочки); в парных (мальчики и девочки) и в смешанной парной.

В одиночных категориях в каждой возрастной группе допускается по 48 мальчиков и девочек, в парных категориях в каждой возрастной группе допускается по 24 пары мальчиков и девочек, в смешанной парной категории – 32 пары.

Квоты представительства по возрастным группам и по территориальным организациям (субъектам РФ) определяются детской комиссией тренерского совета НФБР по результатам проведения отборочных соревнований в субъектах РФ.
5. Система проведения ТУРНИРА
Соревнования по всем категориям по обеим возрастным группам проводятся по системе с выбыванием с розыгрышем 1-4 мест. В парных категориях разыгрываются первые четыре места.

Расстановка участников в таблицах Турнира проводится следующим образом:

- в одиночных категориях по рекомендации детской комиссии рассеиваются 8 сильнейших мальчиков и девочек, остальные расставляются прямой жеребьевкой;

- два лучших представителя во всех категориях от одного субъекта РФ рассеиваются в разные половины таблицы.

6. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей, спортивные мероприятия разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых в эксплуатацию государственными комиссиями, отвечающих требованиям Положения о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а так же эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий (приказы от 17.10.83г. № 786; 05.02.93г. №10; 06.07.98г. №255), рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактике травматизма при занятиях физической культурой и спортом (приказ от 01.04.93г. №44), правилам соревнований по видам спорта, а так же при наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению спортивных мероприятий, утвержденных в установленном порядке. 

7. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Турнире осуществляется только при наличии договора (полиса) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в Главную судейскую коллегию. Страхование участников Турнира производится за счет командирующих их организаций. 

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансирование проведения соревнований, согласно утвержденной смете,  обеспечивают Национальный фонд развития бадминтона и Фонд поддержки и развития образования.
Заявочные взносы не взимаются. Официальный волан турнира – RSL №1. Воланы предоставляются организаторами турнира бесплатно. 
Все расходы по проезду к месту соревнований и обратно, питанию и проживанию, а так же страхованию участников осуществляются за счет командирующих их организаций. 

9. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры во всех видах программы, награждаются жетонами и дипломами НФБР. Победители награждаются ценными призами, тренеры, подготовившие победителей соревнований, награждаются дипломами НФБР.

10. ЗАЯВКИ 

Предварительные именные заявки установленной формы подаются в НФБР не позднее 17 июня 2007 года, по электронному адресу или факсу: info@badm.ru,             (495) 637-92-04.
Участники, прибывшие на Турнир, должны представить в Главную судейскую коллегию следующие документы: 

- вызов Национальной федерации бадминтона России;

- именную заявку, заверенную подписью руководителя и печатью образовательного учреждения, врача о допуске каждого участника к соревнованиям (оригинал);
- свидетельство о рождении;
- страховой договор (полис) (оригинал).
